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                    Protokół Nr XXXI/2026 

z sesji Rady Miejskiej w Opocznie 

z dnia 28 kwietnia 2026r. 

Ad pkt 1 

Otwarcie obrad. 

Trzydziestą pierwszą  sesję Rady Miejskiej w Opocznie IX kadencji w dniu 28 kwietnia 

2026r., która odbyła się w sali USC Urzędu Miejskiego w Opocznie otworzył Przewodniczący 

Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk wypowiadając formułę: „Otwieram trzydziestą 

pierwszą sesję Rady Miejskiej w Opocznie”. 

Przewodniczący poinformował zebranych, iż w związku ze zmianami podjętymi przez 

Sejm odnośnie zwiększenia udziału obywateli w procesie wybierania, funkcjonowania  

i kontrolowania niektórych organów publicznych, sesje Rady Miejskiej  

w Opocznie są transmitowane na żywo w internecie. Transmisja obrad Rady Miejskiej odbywa 

się za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.   

W obradach uczestniczy 19 radnych i Rada Miejska ma prawo podejmować prawomocne 

uchwały. 

Ad pkt 2  

Przedłożenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że porządek obrad został doręczony 

wraz z zaproszeniem na sesję (program e-sesja). Proponowany porządek obrad stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu, a wnioskodawcą wniesionych pod obrady projektów uchwał jest 

Burmistrz Opoczna. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedłożenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie Protokołów Nr XXIX/2026 oraz XXX/2026 z sesji Rady Miejskiej  

w Opocznie IX kadencji. 

4. Podjęcie uchwały zmieniającej  uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki na 

sfinansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Termomodernizacja remizy OSP 

Libiszów”. 

5. Bezpieczeństwo w gminie ze szczególnym uwzględnieniem przestępczości wśród 

nieletnich. Założenia na rok 2026.  

6. Organizacja ruchu drogowego na terenie miasta i gminy w kontekście bezpieczeństwa. 

7. Informacja z działalności jednostek OSP z terenu gminy Opoczno za rok 2025 - koszty 

funkcjonowania OSP. 
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8. Opieka zdrowotna w Gminie Opoczno w roku 2025. 

9. Funkcjonowanie Ośrodka Pomocy Społecznej. Ocena zasobów pomocy społecznej                     

za 2025r. 

10. Działania na rzecz poprawy jakości powietrza w Gminie Opoczno.  

11. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

12. Zapytania i wolne wnioski.  

13. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) wyrażenia zgody na wniesienie nieruchomości stanowiących własność Gminy 

Opoczno w formie aportu do PGK Sp. z o.o. z siedzibą w Opocznie, 

b) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę części nieruchomości gruntowej na czas 

nieoznaczony oraz odstąpienia od przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, 

c) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej położonej w m. Opocznie 

obr. 13, stanowiącej własność Gminy Opoczno, 

d) przekazania środków finansowych na rzecz Policji, 

e) przyjęcia "Trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Gminnej 

Rady Działalności Pożytku Publicznego w Opocznie", 

f) emisji obligacji Gminy Opoczno oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania                                            

i wykupu,  

g) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2026 – 2046,  

h) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2026, 

i) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą 

Sławno a Gminą Opoczno w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków z części 

miejscowości Kunice i Gawrony, Gmina Sławno. 

14. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący zapytał, czy są propozycje zmian do porządku obrad. 

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta - w imieniu Burmistrza złożył wniosek w sprawie zmiany 

porządku obrad polegającej na zdjęciu z porządku obrad pkt 13e) Podjęcie uchwały w sprawie 

przyjęcia „Trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Gminnej Rady 

Działalności Pożytku Publicznego w Opocznie”. Poinformował, że wycofanie tej uchwały 

wynika z konieczności przeprowadzenia konsultacji w tym temacie.  

Jakub Biernacki – radny – złożył wniosek w sprawie zmiany porządku obrad polegającej na 

dodaniu do porządku obrad  pkt 13j) Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Statutu 

Gminy Opoczno.  

Radny odczytał projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Poinformował, iż projekt uchwały 

został przekazany Sekretarzowi oraz sprawdzony merytorycznie przez służby prawne Urzędu 

Miejskiego.  

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Przewodniczący ogłosił 5 minutową przerwę. 
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Po przerwie.   

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie 

wniosek w sprawie zmiany porządku obrad polegającej na zdjęciu z porządku obrad pkt 13e) 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu 

działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Opocznie”. 

Rada Miejska głosami: za – 13, przeciw – 1, wstrz. – 2 przyjęła wniosek w sprawie 

zdjęcia z porządku obrad pkt 13e) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Trybu powoływania 

członków oraz organizacji i trybu działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego 

w Opocznie”. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek radnego Jakuba 

Biernackiego w sprawie zmiany porządku obrad polegającej na wprowadzeniu do porządku 

obrad pkt 13j) Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Statutu Gminy Opoczno.  

Rada Miejska głosami: za – 4, przeciw – 5, wstrz. – 9 nie przyjęła wniosku w sprawie 

zmiany porządku obrad polegającej na wprowadzeniu do porządku obrad pkt 13j) Podjęcie 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Statutu Gminy Opoczno. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  

Jakub Biernacki – radny – podziękował za głosowanie po czym opuścił obrady. 

Do opuszczenia obrad przez Radnego  odnieśli się Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Alicja 

Szczepaniak oraz Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk. 

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedłożenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie Protokołów Nr XXIX/2026 oraz XXX/2026 z sesji Rady Miejskiej  

w Opocznie IX kadencji. 

4. Podjęcie uchwały zmieniającej  uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki na 

sfinansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Termomodernizacja remizy OSP 

Libiszów”. 

5. Bezpieczeństwo w gminie ze szczególnym uwzględnieniem przestępczości wśród 

nieletnich. Założenia na rok 2026.  

6. Organizacja ruchu drogowego na terenie miasta i gminy w kontekście bezpieczeństwa. 

7. Informacja z działalności jednostek OSP z terenu gminy Opoczno za rok 2025 - koszty 

funkcjonowania OSP. 

8. Opieka zdrowotna w Gminie Opoczno w roku 2025. 

9. Funkcjonowanie Ośrodka Pomocy Społecznej. Ocena zasobów pomocy społecznej                     

za 2025r. 

10. Działania na rzecz poprawy jakości powietrza w Gminie Opoczno.  

11. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 



4 

 

12. Zapytania i wolne wnioski.  

13. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) wyrażenia zgody na wniesienie nieruchomości stanowiących własność Gminy 

Opoczno w formie aportu do PGK Sp. z o.o. z siedzibą w Opocznie, 

b) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę części nieruchomości gruntowej na czas 

nieoznaczony oraz odstąpienia od przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy, 

c) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej położonej w m. Opocznie 

obr. 13, stanowiącej własność Gminy Opoczno, 

d) przekazania środków finansowych na rzecz Policji, 

e) przyjęcia "Trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Gminnej 

Rady Działalności Pożytku Publicznego w Opocznie", 

f) emisji obligacji Gminy Opoczno oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania                                            

i wykupu,  

g) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2026 – 2046,  

h) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2026, 

i) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą 

Sławno a Gminą Opoczno w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków z części 

miejscowości Kunice i Gawrony, Gmina Sławno. 

14. Zamknięcie obrad. 

 

Ad pkt 3 

Przyjęcie Protokołów Nr XXIX/2026 oraz XXX/2026 z sesji Rady Miejskiej  

w Opocznie IX kadencji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, iż protokoły Nr XXIX/2026 oraz XXX/2026 

były wyłożone do wglądu w Biurze Rady Miejskiej w terminie wymaganym Statutem Gminy, 

jak również zostały udostępnione radnym w informatorze programu e-sesja. 

Pyta, czy ktoś z radnych wnosi uwagi do protokołu z obrad XXIX sesji IX kadencji Rady 

Miejskiej w Opocznie z dnia 24 marca 2026r. 

Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej przeszedł do głosowania i 

zapytał, kto z radnych jest za przyjęciem protokołu z obrad XXIX sesji Rady Miejskiej w 

Opocznie IX kadencji z dnia 24 marca 2026r. w wersji przedłożonej.   

Rada Miejska głosami:  za – 16, przeciw – 0, wstrz. – 0,  przyjęła protokół z obrad XXIX 

sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Opocznie z dnia 24 marca 2026r. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Pyta, czy ktoś z radnych wnosi uwagi do protokołu z obrad XXX sesji IX kadencji Rady 

Miejskiej w Opocznie z dnia 9 kwietnia 2026r. 
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Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej przeszedł do 

głosowania i zapytał, kto z radnych jest za przyjęciem protokołu z obrad XXX sesji Rady 

Miejskiej w Opocznie IX kadencji z dnia 9 kwietnia 2026r. w wersji przedłożonej.   

Rada Miejska głosami:  za – 14, przeciw – 0, wstrz. – 0,  przyjęła protokół z obrad XXX 

sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Opocznie z dnia 9 kwietnia 2026r. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Ad pkt 4  

Podjęcie uchwały zmieniającej  uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki na 

sfinansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Termomodernizacja remizy OSP Libiszów”. 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 17, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę Nr 

XXXI/274/2026 zmieniającą  uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki na sfinansowanie 

zadania inwestycyjnego pn. „Termomodernizacja remizy OSP Libiszów”. 

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr  24 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Ad pkt 5 

Bezpieczeństwo w gminie ze szczególnym uwzględnieniem  przestępczości wśród 

nieletnich. Założenia na rok 2026. 

Barbara Stępień – Naczelnik Wydziału Prewencji Komendy Powiatowej Policji w Opocznie – 

przedstawiła informację, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: radna Beata Wiktorowicz, radny Łukasz Konecki, 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Alicja Szczepaniak, Przewodniczący Rady Miejskiej 

Dariusz Kołodziejczyk, radna Jolanta Łuczka – Nita, radny Tomasz Łuczkowski, radny 

Sławomir Róg, radny Andrzej Rożenek, Burmistrz Michał Konecki, mł. asp. Wydziału Ruchu 

Drogowego KPP w Opocznie Adrian Mijas. 

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i przeszedł do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad.  

Rada Miejska przyjęła informację do wiadomości.  
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Ad pkt 6  

Organizacja ruchu drogowego na terenie miasta i gminy w kontekście 

bezpieczeństwa.  

Rada Miejska zapoznała się z materiałem przygotowanym przez Komendę Powiatową 

Policji w Opocznie (załącznik nr 5 do protokołu), Zarząd Dróg Powiatowych (załącznik nr 6 

do protokołu), Zarząd Dróg Wojewódzkich (załącznik nr 7 do protokołu) oraz Wydz. 

Techniczno – Inwestycyjny Urzędu Miejskiego w Opocznie (załącznik nr 8 do protokołu). 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: Sekretarz Miasta Janusz Klimek, radna Ewa Róg, 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Alicja Szczepaniak, radna Beata Wiktorowicz, 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk.  

Alicja Szczepaniak – Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej - prosi, aby w miarę możliwości 

pozyskać środki na przebudowę skrzyżowania ul. M.C. Skłodowskiej, ul. Partyzantów i ul. 

Westerplatte lub zastosować inne rozwiązania, które poprawiłyby bezpieczeństwo na tym 

skrzyżowaniu.  

Beata Wiktorowicz – radna - ponowiła swoją prośbę o podjęcie działań mających na celu 

poprawę bezpieczeństwa na ul. Świerkowej, gdzie ścieżka rowerowa przylega bezpośrednio do 

posesji stwarzając niebezpieczeństwo w ruchu. 

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i przeszedł do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad.  

Rada Miejska przyjęła informację do wiadomości.  

Przewodniczący Rady Miejskiej przekazał prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącemu 

Wiesławowi Wołkiewiczowi.  

Ad pkt 7 

Informacja z działalności jednostek OSP z terenu Gminy Opoczno na rok 2025 – 

koszty funkcjonowania OSP.  

Paweł Kołodziejczyk – p.o. Komendanta Straży Miejskiej w Opocznie – przedstawił 

informację, która stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

Wiceprzewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: radny Tomasz Łuczkowski, radny Sławomir Róg, radna Jolanta 

Łuczka – Nita, p.o. Komendanta Straży Miejskiej Paweł Kołodziejczyk.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Wiceprzewodniczący zamknął ją i przeszedł do 

realizacji kolejnego  punktu porządku obrad.  

Rada Miejska przyjęła informację do wiadomości.  
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Następnie Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Wiesław Wołkiewicz przekazał 

prowadzenie obrad Przewodniczącemu Dariuszowi Kołodziejczykowi.  

Ad pkt 8  

Opieka zdrowotna w Gminie Opoczno w roku 2025.  

Hanna Firlej – Naczelna Pielęgniarka w Szpitalu Powiatowym w Opocznie – przedstawiła 

informację, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Łukasz Orciuch – przedstawiciel NZOZ „Vita-Med” – przedstawił informację, która stanowi 

załącznik nr 11 do protokołu.  

Rada Miejska zapoznała się również z informacją przygotowaną przez Wydział 

Edukacji Urzędu Miejskiego w Opocznie, która stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, Naczelna 

Pielęgniarka Hanna Firlej, radna Barbara Wacławiak, radny Sławomir Róg, radny Krzysztof 

Grabski, Burmistrz Michał Konecki, radna Jolanta Łuczka – Nita, radny Andrzej Rożenek.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i przeszedł do 

realizacji kolejnego  punktu porządku obrad.  

Rada Miejska przyjęła informację do wiadomości.  

Ad pkt 9 

Funkcjonowanie Ośrodka Pomocy Społecznej. Ocena zasobów pomocy społecznej 

za 2025r.  

Elżbieta Matyśkiewicz – Dyrektor Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Opocznie – przedstawiła informację, która stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: radna Beata Wiktorowicz, Dyr. MGOPS w Opocznie Elżbieta 

Matyśkiewicz, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, radna Anna Zięba, 

radny Andrzej Rożenek. 

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i przeszedł do 

realizacji kolejnego  punktu porządku obrad.  

Rada Miejska przyjęła informację do wiadomości.  

Ad pkt 10 

Działania na rzecz poprawy jakości powietrza w Gminie Opoczno. 
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Maria Witkowska – Dyrektor Wydz. Ochrony Środowiska i Rolnictwa – przedstawiła 

informacje, która stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Ponadto Rada Miejska zapoznała się z materiałem przygotowanym przez Wydział 

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Urzędu Miejskiego w Opocznie (załącznik nr 15 do 

protokołu).  

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: radny Krzysztof Grabski, radny Andrzej Rożenek, radny Łukasz 

Konecki, Dyr. Wydz. OŚiR Maria Witkowska, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz 

Kołodziejczyk.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i przeszedł do 

realizacji kolejnego  punktu porządku obrad.  

Ad pkt 11 

Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.  

Michał Konecki – Burmistrz Opoczna – przedstawił sprawozdanie za okres od dnia 21 marca 

2026r. do dnia 24 kwietnia 2026r.  

Sprawozdanie stanowi załącznik 16 do protokołu. 

Następnie Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad,  

w ramach którego radni zadawali pytania również w zakresie sprawozdania Burmistrza  

z działalności międzysesyjnej. 

Ad pkt 12 

Zapytania i wolne wnioski.  

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Anna Zięba – radna: 

- zwróciła się z prośbą do Burmistrza o podanie informacji dotyczących powołania członka do 

Rady Nadzorczej SIM KZN Łódzkie Centrum Sp. z o.o. Zapytała, jakie powołana osoba ma 

doświadczenie, kim jest z zawodu oraz jakie ma kompetencję do pełnienia tego stanowiska; 

- zapytała z czego wynika konieczność zawarcia dodatkowych umów na kwotę 15 tys. zł z 

Dyrektorem Wydziału Prawnego praz pracownikiem tego wydziału oraz jaki jest koszt 

zawarcia tych umów; 

- zapytała z czego wynika konieczność zawarcia umowy dotyczącej wykonywania czynności 

związanych z analizą oraz przygotowaniem dokumentacji aplikacyjnej w celu pozyskiwania 

środków zewnętrznych na realizację zadań Gminy Opoczno na kwotę 55 tys. zł.  

 Do tematu odnieśli się:  Burmistrz Michał Konecki, Dyr. Wydz. Prawnego Sylwia 

Stępień – Adamczyk, radna Anna Zięba, radny Tomasz Łuczkowski. 

 

Tomasz Łuczkowski – radny: 
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- zapytał, ile spraw prowadzi Mecenas D. Sobolewski; 

- zapytał, czy kwota zabezpieczona na termomodernizację SP w Bielowicach to wyłącznie 

środki Gminy Opoczno oraz czy istnieje szansa na pozyskanie środków zewnętrznych na ten 

cel; 

- prosi o wyjaśnienia dotyczące placu zabaw przy ul. M.C. Skłodowskiej 4 – czy podlegał on 

przeglądowi, czy jest sprawny i dostępny dla dzieci; 

- poruszył temat podpisania umowy w sprawie przygotowania dokumentacji aplikacyjnej w 

celu pozyskiwania środków zewnętrznych na realizacje zadań Gminy Opoczno. Uważa, że jest 

to zbędne, gdyż można zatrudnić osobę do takich czynności w ramach projektu, a środki 

skalkulować w ramach przygotowania projektu.  

 Do tematu odnieśli się: Burmistrz Opoczna Michał Konecki, Sekretarz Miasta Janusz 

Klimek, Prezes ZGM Zbigniew Sobczyk, radna Jolanta Łuczka – Nita. 

  

Sławomir Róg – radny: 

- ponowił swój wniosek z Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Oświaty i Kultury Rady 

Miejskiej dotyczący poprawy infrastruktury drogowej na ulicach Dalekiej, św. Pawła, 

Dmowskiego, Libiszewskiej, św. Jana, św. Wojciecha, a także prosi o wybudowanie połączenia 

drogowego z działkami, które nie mają dostępu do drogi publicznej pomiędzy Wolą Załężną a 

Opocznem, 

- prosi o podjęcie wszelkich działań dążących do naprawy nawierzchni na odcinku pomiędzy 

Wolą Załężną a Libiszowem, 

- w imieniu mieszkańców prosi, aby kurs autobusu w czwartek o 7.40 z Sitowej do Opoczna 

miał swój przystanek na Pl. Kościuszki, 

- w imieniu mieszkańców ul. Staromiejskiej prosi o podjęcie działań mających na celu 

ustawienie bankomatu w okolicach Starego Miasta. 

Do tematu odnieśli się: Burmistrz Opoczna Michał Konecki, Sekretarz Miasta Janusz 

Klimek. 

Łukasz Konecki – radny: 

- poruszył temat podpisania umowy w ramach programu opieki nad zwierzętami. Zapytał z 

czego wynika kwota 1500 zł i czy jest to kwota przeznaczona na miesiąc czy rok; 

- podkreślił, że od wielu lat stara się o remont drogi Libiszów – Wola Załężna. W związku z 

tym zwrócił się z prośbą, aby w momencie rozpoczęcia remontu zacząć od strony Sobawin.  

   Do pytania radnego odniósł się Burmistrz Opoczna Michał Konecki. 

Andrzej Rożenek – radny: 

- na ręce Prezesa ZGM złożył podziękowania pracownikom tej spółki za wykonanie nasadzeń 

przy obelisku upamiętniającym ofiary II wojny światowej na os. Gorzałków. Zwrócił się z 

prośbą do Prezesa PGK, aby w miarę możliwości pracownicy spółki pracujący przy 

przeglądach przepompowni na os. Gorzałków wykorzystali wodę do podlewania tego klombu. 

Beata Wiktorowicz – radna: 

- poruszyła temat złożenia skargi kasacyjnej na wyrok WSA w przedmiocie regulaminu 

Cmentarzy Komunalnych w Opocznie oraz ustalenia opłat za korzystanie z cmentarzy 
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komunalnych na terenie Gminy Opoczno. Prosi o przedstawienie informacji w tym temacie 

oraz zaapelowała o przystąpienie do prac nad regulaminem cmentarzy komunalnych. 

Do tematu odnieśli się: Dyr. Wydz. Prawnego Sylwia Stępień – Adamczyk. 

Tomasz Kopera – radny: 

- prosi, aby ponownie zwrócić się do zarządcy drogi wojewódzkiej na której znajduje się rondo 

Ks. J. Wojtana z prośbą o uporządkowanie go (m.in. przycięcie krzewów), co znacznie 

poprawiłoby bezpieczeństwo w ruchu drogowym; 

- prosi, aby podjąć rozmowy z przedsiębiorcą prowadzącym działalność w sąsiedztwie Urzędu 

Miejskiego, celem wymiany blaszanego ogrodzenia na bardziej estetyczne; 

- wnioskuje, aby zwrócić się do Zarządu Dróg Wojewódzkich z prośbą o ukończenie prac na 

ul. Inowłodzkiej (wyrównanie pobocza i zasianie trawy); 

- prosi o zamiecenie ulic Armii Krajowej oraz Dębowej; 

- poruszył temat utworzenia inkubatora przedsiębiorczości. Zapytał, jaka jest koncepcja 

realizacji tego przedsięwzięcia i czy nie byłoby lepszym rozwiązaniem uruchomienie go teraz 

ale w innej lokalizacji.  

Do tematów odnieśli się Burmistrz Michał Konecki, Prezes PGK Jarosław Antoniak. 

 

Krzysztof Grabski – radny: 

- ponawia swój wniosek w sprawie udostępnienia harmonogramu prac drogowych, które będą 

wykonywane z zaznaczeniem planowanego terminu wykonania; 

- prosi, aby pracownicy Biblioteki Publicznej im. S. Janasa otrzymywali nagrody roczne w 

podobnej kwocie jak pracownicy Urzędu Miejskiego trzynaste wynagrodzenie. Prosi również, 

aby każdy pracownik otrzymywał nagrodę w takiej samej kwocie. 

Do tematów odnieśli się Burmistrz Michał Konecki, Prezes PGK Jarosław Antoniak, 

radny Tadeusz Brola.  

Ad pkt 13 

Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) wyrażenia zgody na wniesienie nieruchomości stanowiących własność Gminy Opoczno  

w formie aportu do PGK Sp. z o.o. z siedzibą w Opocznie; 

Marzanna Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Nieruchomościami – przedstawiła 

projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 17, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXXI/275/2026 w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie nieruchomości stanowiących 

własność Gminy Opoczno w formie aportu do PGK Sp. z o.o. z siedzibą w Opocznie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 
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b) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę części nieruchomości gruntowej na czas 

nieoznaczony oraz odstąpienia od przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy; 

Marzanna Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Nieruchomościami – przedstawiła 

projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 16, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXXI/276/2026 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę części nieruchomości 

gruntowej na czas nieoznaczony oraz odstąpienia od przetargowego trybu zawarcia umowy 

dzierżawy. 

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

c) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej położonej w m. Opocznie obr. 

13, stanowiącej własność Gminy Opoczno; 

Marzanna Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Nieruchomościami – przedstawiła 

projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: Sekretarz Miasta Janusz Klimek,  Mieszkańcy bloku przy ul. M.C. 

Skłodowskiej, Burmistrz Michał Konecki, radna Anna Zięba, radna Jolanta Łuczka – Nita, 

radny Andrzej Rożenek, radny Krzysztof Grabski, radna Beata Wiktorowicz, radny Tomasz 

Kopera, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, Z-ca Burmistrza Jan Zięba, 

radny Łukasz Konecki, radny Tomasz Łuczkowski.  

Tomasz Łuczkowski – radny - złożył wniosek formalny w sprawie odesłania projektu uchwały 

do komisji. 

Przewodniczący ogłosił 5 min przerwę. 

 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek radnego Tomasza 

Łuczkowskiego w sprawie odesłania projektu uchwały do komisji.  

Rada Miejska głosami: za – 11, przeciw – 7, wstrz. – 0 przyjęła wniosek  w sprawie 

odesłania projektu uchwały do komisji. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

d) przekazania środków finansowych na rzecz Policji; 

Natalia Marusik – Krzysztofik – Dyrektor Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych – przedstawiła 

projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  
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Rada Miejska głosami: za – 18, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXXI/277/2026 w sprawie przekazania środków finansowych na rzecz Policji.  

Uchwała stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

e) przyjęcia "Trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Gminnej 

Rady Działalności Pożytku Publicznego w Opocznie", 

Uchwała zdjęta z porządku obrad.  

f) emisji obligacji Gminy Opoczno oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania  

i wykupu; 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

W dyskusji głos zabrał radny Tomasz Łuczkowski. 

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 13, przeciw – 0, wstrz. – 4 podjęła uchwałę  

Nr XXXI/278/2026 w sprawie emisji obligacji Gminy Opoczno oraz określenia zasad ich 

zbywania, nabywania i wykupu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

g) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2026 – 2046;  

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 17, przeciw – 0, wstrz. – 1 podjęła uchwałę  

Nr XXXI/279/2026 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na 

lata 2026 – 2046. 

Uchwała stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

h) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2026; 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką.  

Przewodniczący otworzył dyskusję.  
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W dyskusji głos zabrali: radna Anna Zięba, radny Krzysztof Grabski, Z-ca Burmistrza Jan 

Zięba.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 13, przeciw – 0, wstrz. – 5 podjęła uchwałę  

Nr XXXI/280/2026 w sprawie zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2026. 

Uchwała stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

i) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą Sławno 

a Gminą Opoczno w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków z części miejscowości 

Kunice i Gawrony, Gmina Sławno. 

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta – przedstawił projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 16, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXXI/281/2026 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

pomiędzy Gminą Sławno a Gminą Opoczno w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków z 

części miejscowości Kunice i Gawrony, Gmina Sławno. 

Uchwała stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Raport z głosowań imiennych stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  

Wszystkie projekty uchwał stanowią załącznik nr 25 do protokołu.  

Ad pkt 14  

Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Opocznie Dariusz Kołodziejczyk podziękował 

obecnym za udział i zamknął XXXI sesję Rady Miejskiej IX kadencji wypowiadając stosowną 

formułę: „Zamykam trzydziestą pierwszą sesję Rady Miejskiej w Opocznie”. 

Godz. rozpoczęcia sesji 9.00, godz. zamknięcia sesji 16.35 

Protokół wyłożony do wglądu od dnia 12 maja 2026r. 

Sesje i Komisje Rady Miejskiej są transmitowane on – line na kanale YouTube Gminy 

Opoczno.  

Nagrania dostępne są na kanale YouTube Gminy Opoczno. 

Nagrania dostępne są na stronie internetowej www.opoczno.esesja.pl 
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Przewodniczący Rady Miejskiej  

             Dariusz Kołodziejczyk 

 

 

Protokołowała: 

A. Firmowska  

Inspektor w Biurze Rady Miejskiej 

 

 

 

 

 

 


